

НАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 16-й

№ 129 (3103)

ЧЕТВЕРГ, 29 июня 1967 года

Цена 2 коп.

ПОДДЕРЖИВАЕМ ТВЕРДУЮ ПОЗИЦИЮ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА НА ПРЕДПРИЯТИЯХ АНГАРСКА ИДУТ МИТИНГИ ТАК ДЕРЖАТЬ!

КОЛЛЕКТИВ завода полукоксования, собравшись на митинг, горячо одобрил постановление июньского Пленума ЦК КПСС о политике Советского Союза в связи с агрессивной Израиля на Ближнем Востоке.

— Агрессия Израиля — это результат заговора международного империализма, направленного против арабских стран, оставших на путь прогрессивных социально-экономических преобразований. — сказал заместитель секретаря парткома завода Иванчиков К. Н. — Вот почему Пленум ЦК КПСС, выражая волю всего советского народа, решительно осудил агрессию Израиля и заявил о солидарности КПСС и всех трудящихся нашей страны с народами арабских стран.

Вместе с тем Пленум отметил, что события на Ближнем Востоке с новой силой показали необходимость единства действий коммунистических и рабочих партий, международного рабочего и национально-освободительного движения. Прогрессивные силы способны обуздать любого агрессора.

Твердая позиция Советского Союза сыграла решающую роль в прекращении огня на Ближнем Востоке. — сказал в своем выступлении электрик це-

ха 5-6 член парткома Ширшов А. И. — Сейчас наша делегация на Чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН добивается решения другой не менее важной проблемы — отвода войск агрессора с оккупированной территории. Оставить за агрессором хоть малейшую часть территории — значит поощрить агрессию. Мы решительно поддерживаем твердую позицию Советского правительства за ликвидацию последствий израильской агрессии против арабских стран. Курс правильный. Так держать!

На митинге выступили лаборант Григорьева З. Д., директор завода Эппель С. А., старший оператор цеха № 14 Захарчук И. Д.

В резолюции, принятой на митинге, коллектив завода единодушно одобрил Постановление Пленума ЦК КПСС о политике Советского Союза в связи с агрессивной Израиля на Ближнем Востоке. «Коллектив завода своим самоотверженным трудом будет и дальше укреплять экономическое и военное могущество страны. Достоинно встретит 50-летие Советской власти», говорится в заключении резолюции.

И. ИВАНОВ.



Большим уважением пользуются на заводе ЖБИ-1 слесари-сварщики Василий Юриков. Мастер золотые руки, так представил его Мисе начальнику цеха тов. Емцев. Чет такой работы в цехе, с которой бы не справился Василий. Любознательный, технически грамотный, он отличается огромным трудолюбием и старательностью. Еще девять лет назад на заводе ему присвоили высокое звание ударника коммунистического труда. Сейчас Василий вместе с коллективом несет трудовую вахту в честь 50-й годовщины Великого Октября.

НА СНИМКЕ: В. Юриков.
Фото И. АМОСОВА.

СОБЫТИЯ В КИТАЕ

Сообщения, поступающие из Китая, свидетельствуют о том, что, несмотря на все попытки пекинских лидеров подавить недовольство широких слоев трудящихся политикой Мао Цзэ-дуна и его группы, сопротивление так называемой «культурной революции» не сломлено.

Корреспондент агентства ЧТК передает из Пекина, что в Синьцзян-Уйгурском автономном районе происходят вооруженные столкновения между сторонниками и противниками «культурной революции». В этом районе имеют место столкновения и стычки с «применением холодного оружия».

Опубликованы сообщения о том, что серьезные волнения возникли также в Восточно-Китайской провинции Цзянси. В Наньчане, главном городе провинции, недовольство рабочих «культурной революции» вылилось в открытые столкновения со сторонниками Мао-Цзэ-дуна. Многие рабочие Наньчана прекратили работу. Производство на 33 заводах и фабриках из 54 имеющихся в городе полностью или

частично остановлено.

Пекинским руководителям взвешен разрозненных ими партийных и государственных органов удалось создать так называемые «революционные комитеты» только в четырех провинциях и в двух городах — Пекине и Шанхае. Ведущую роль в этих «временных» органах власти, создаваемых в нарушение конституции, занимают военные.

В последнее время китайская печать выражает растущее беспокойство в связи с падением морального уровня среди молодежи, на которую Мао-Цзэ-дун и его группа сделал ставку в борьбе против партийной организации, рабочих и крестьян. «Культурная революция», в ходе которой миллионы подростков-хунаэйбинов зверски расправлялись и глумились над тем, кто сомневался в «величии» идей Мао Цзэ-дуна, в том числе и над деятелями культуры, привела к росту хулиганства среди молодежи.

(ТАСС).

ОБСУЖДАЯ ТЕЗИСЫ ЦК КПСС

* **МОСКВА.** В цехах и отделах московского инструментального завода «Калибр» проходит читка газет и беседы. Калибровцы рассматривают тезисы как документ, отражающий славный путь, пройденный советской страной за полвека и раскрывающий перспективы нашей родины величественные перспективы коммунистического строительства.

* **ДНЕПРОПЕТРОВСК.** «В этом документе, — сказал знатный сталевар завода имени Петровского Героя Социалистического Труда П. М. Махота, — словно могучим прожектором освещен полувековой путь борьбы и созидания, пройденный советским народом под руководством коммунистической партии. В нынешнем году мы выходим на уровень производства более ста миллионов тонн стали в год. Рады, что в этом достижении есть и доля труда украинских металлургов. Выполняя обязательство, взятое к юбилею Советского государства, сталеплавильщики нашего завода уже выдвинули сверх плана тысячи тонн металла».

* **ДУШАНБЕ.** На предприятиях и в учреждениях столицы Заблального края — Хорога созданы кружки по изучению тезисов ЦК КПСС. Более ста агитаторов — сельские интеллигенты кишлака Гулякандз Наууского района отправились в дальние бригады, на огонные пастбища, чтобы ознакомить тружеников с этим документом.

* **КИШИНЕВ.** «Тезисы ЦК КПСС показывают этапы большого пути нашей Родины, — заявил бригадир колхоза «30 лет Октября» Д. Г. Козаченко. — Хотя наше село по существу только после войны стало развиваться по-новому, у нас произошли большие перемены. Люди живут обеспеченно и культурно».

* **ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ.** Оживленная беседа состоялась в бригаде каменщика кавалера двух орденов Леонида Н. П. Щеголева. Он говорил об огромном размахе жилищного строительства в родном городе. Государственный жилой фонд Комсомольска-на-Амуре сейчас превышает 1.000.000 квадратных метров. Только бригада Щеголева возведла здесь более 200 многоквартирных зданий.

В работе имени Лаза в бригады лесозаготовителей, на квартары трудящихся вышел более 700 политинформаторов и агитаторов. (ТАСС).



СТРОИТСЯ ЗВЕРСОВХОЗ

В районе Большой речки, что у Иркутского моря, начинается строительство крупнейшего зверсовхоза. В сооружении его примут участие и ангарские строители, в их числе коллектив СМУ-1. Он уже заказал заводом УПП сборный железобетон для зверсовхоза.

КОНФЕРЕНЦИЯ СТРОИТЕЛЕЙ

Состоялась профсоюзная конференция управления строительства. По отчетному докладу Центрального Комитета профсоюзов выступило 14 человек.

По обсужденному вопросу принято постановление.

Избраны делегаты на очередной съезд профсоюзов.

СЕМИНАР ПО КОРРОЗИИ

27 июня в здании ЛОУТ нефтехимического комбината начал свою работу межобластной научно-технический семинар. Тема его — коррозия и эксплуатация оборудования нефтехимических заводов. В работе семинара принимают участие работники комбината и представители московского института нефтехимической и газовой промышленности имени Губкина.

Семинар продлится три дня. За это время будет заслушано 33 доклада.

Поздравляем с победой

Вчера из Москвы пришла телеграмма. Агитбригада «Филтр» Ангарского Дворца культуры нефтяников завоевала медали и дипломы лауреатов Всесоюзного фестиваля. — Агитбригада приглашена выступить в ЦК ВЛКСМ.

29 июня «Филтр» выступает вторым отделением заключительного концерта, который будет транслироваться по телевидению.

30 июня «Филтр» выезжает на гастроли в Ленинград.

ПЕРВАЯ НА АМУ-ДАРЬЕ

Началось сооружение Тахнаташской плотины — первой на Аму-Дарье. С помощью плотины уровень реки намечено поднять на полтора-два метра. Это позволит оросить сотни тысяч гектаров Приаральской целины.

Плотина будет иметь судоходные и рыбопроходные шлюзы.

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦАМ

Вместе с выполнением пологового задания кишлак Дорогобужского завода азотных удобрений Смоленской области завершил выполнение своих юбилейных обязательств. Ценная прибавка химиков — сдаться в эксплуатацию, готовящихся к севу озимых культур.

МИЛЛИОН КИЛОВАТТ

Дал ток пятый блок Молдавской ГРЭС. Мощность флагами энергетичи республики достигла миллиона киловатт. К 50-летию Октября коллектив ударной стройки обязался сдать в эксплуатацию последний, шестой блок станции.

ТОМСКИЙ ГАЗ

Самая мощная томская скважина дала газ. Суточный дебит Мыльдинского месторождения — 1 миллион 200 тысяч кубометров. Голубое топливо получено еще из одной скважины, отодвинувшей границу месторождения к северу. (ТАСС).



КАРЕЛЬСКАЯ АССР. Успешно несут трудовую вахту в честь 50-летия Великого Октября лесозготовители Шуйско-Виданского леспромпхоза. Перевыполнив задание пяти месяцев по отпуске Древесины, коллектив предприятия стремится досрочно выполнить полугодовой план.

На снимке: нижний склад «Чална» Шуйско-Виданского леспромпхоза. Здесь вырабатывают древесину высшего качества.

Фотохорошия ТАСС.

ПРОШЕДШЕЕ И ПЯСТОЯЩЕЕ

В ПРОШЕДШЕМ учебном году в 130 начальных политшколах занималось 2486 человек, в том числе 2159 членов КПСС. В 88 школах основ марксизма-ленинизма изучали марксистско-ленинскую теорию почти тысячи коммунистов. В высшем звене партийного просвещения обучалось 6000 человек, больше половины из них члены партии. По индивидуальным планам познания марксистско-ленинскую теорию более тысячи коммунистов. Закончили учебу в вечернем университете марксизма-ленинизма на пропагандистском и партийно-хозяйственном факультетах 218 человек. 565 слушателей успешно сдали экзамены и переведены на следующие курсы.

В течение учебного года при ГК КПСС работали постоянно действующие семинары пропагандистов, которые оказали необходимую помощь в повышении идейно-теоретического уровня и методического мастерства руководителей школ и семинаров.

Партком АНХК, парторганизации управления строительства, ТЭЦ-9, Китойской лесоперерабаточной базы и ряда других постоянно осуществляли контроль за марксистско-ленинской учебой коммунистов и беспартийного актива и оказывали необходимую методическую помощь пропагандистам и консультантам.

В начальных политшколах, школах основ марксизма-ленинизма и семинарах, где пропагандистами тт. Лобанова, Жуков, Колпанина, Беломестных, Боровский (парторганизация ТЭЦ-9), Кошкин, Киселев, Крюкова, Яковлева (партком АНХК), Первохин (кинотеатр), Такмаков, Гаврилов, Бабушкин, Сидоров (партком строительного объединения), Белкин (АЭМЗ), Осипенко (цехмазод), Губенко (ШРАМ-7), Колмыкова (школа № 30) и многие другие, занятия проводили на высоком идейно-теоретическом уровне с высокой посещаемостью слушателей. Пропагандисты привлекли слушателей к самостоятельной работе с произведениями классиков марксизма-ленинизма, давали практические задания по проведению массовой-политической работы среди трудящихся коллектива.

Практика показала, что качество занятий в сети партийного просвещения прежде всего зависит от состава пропагандистских кадров. Горком партии, партком и первичные партийные организации подошли к подбору пропагандистских кадров со всей серьезностью и большинство пропагандистов работают очень хорошо. Их занятия отличались грамотностью и глубоким содержанием. И что важно — слушатели у этих пропагандистов стали активно участвовать в общественной жизни предприятия, более добросовестно относиться к труду. Вот несколько примеров.

Пропагандист В. А. Лобков два года вел историю КПСС и четырехгодичной школе. В основу занятий он положил метод обратной лекции, самостоятельную работу слушателей над первоисточниками, учебной литературой, и теоретические собеседования по учебным темам курса.

Обзорные лекции дали возможность подробно осветить особо важные вопросы той или иной темы, заинтересовать слушателей, мобилизовать их на подготовку к теоретическому собеседованию и тем самым глубоко усвоить изучаемый материал. Готовясь к лекциям, тов. Лобков первоначально составлял план лекции, затем подбирал и изучал литературу, первоисточники по теме. Он имеет свою библиотеку, в которой есть полное собрание сочинений В. И. Ленина, выдающейся советской энциклопедии, Всемирная история, историческая энциклопедия, различные политические журналы. Кстати, этой литературой в процессе самостоятельной работы активно пользовались слушатели тт. Якутия, Чабан, Шербатов, Профимов, Савинцев, Голяев и другие.

После изучения литературы составлялся план-конспект обзорной лекции. Слушателям давался план, они его записывали, указывалась литература. Затем в кратком вступлении пропагандист отмечал важность основных вопросов темы, связь ее с предыдущим материалом и современностью. Иногда в процесс лекции для того, чтобы заинтересовать слушателей и привлечь их внимание к наиболее важным вопросам, зачитывались яркие цитаты из произведений В. И. Ленина, выдержки из воспоминаний старых большевиков или отрывки из чужих художественной литературы. В конце лекции делались обобщения и выводы по теме. В заключение оставалось время для ответов на вопросы слушателей и краткий обзор мнений. Если по данной теме планировалось собеседование, то слушатели сразу получали план его проведения. Часто некоторым слушателям давались индивидуальные задания.

Если первые теоретические собе-

седования проходили при активном участии лишь определенной группы наиболее подготовленных слушателей, то впоследствии активность слушателей значительно повысилась. Например, тт. Власов, Дзюба, Постных, Якутия раньше обычно отмачивались, а потом стали активно выступать на собеседованиях. Тов. Лобков считает, что большую роль в деле дисциплинированности и активности слушателей, в мобилизации их на глубокое изучение материала сыграли зачетные книжки для слушателей, введенные в текущем учебном году. В них по каждой изученной теме слушатель выставлялся зачет, а те слушатели, которые по той или иной причине не были на собеседовании, сдавали зачеты отдельно, иногда даже не в день занятий. Некоторые слушатели, чтобы не отстать от товарищей и не быть предметом обсуждения на партийном бюро или собрании, сами просили пропагандиста побеседовать с ними и принять их свои зачеты по пройденным темам.

К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА в системе политпросвещения

Тов. Лобков говорит, что учеба в школе основ марксизма-ленинизма способствовала идейно-политическому росту слушателей, расширению их политического кругозора. Многие из слушателей использовали полученные знания и опыт в пропаганде марксистско-ленинской теории и решений партии и правительства среди работников своего коллектива. Например, т. Сидоров постоянно выступает с беседами и политинформациями на своем участке. Все слушатели школы являются хорошими производственниками, большинство из них ударники коммунистического труда. Тов. Моторнин, Постных, Сидоров, Чабан занесены в Книгу почета и на Доску почета цеха. Тов. Моторнину в 1966 году присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Интересно и содержательно, при активном участии слушателей проходили занятия в четырехгодичных школах по истории партии у пропагандистов тт. Кузьмина, Колпанина, Холдова, по политэкономии у тт. Беломестных, Козлова, Бендиберова,

в начальной политшколе пропагандист т. Лобанов строил свои занятия путем рассказа основных вопросов темы, практиковал выступления слушателей с небольшими докладами. Занятия в этой школе проходили всегда оживленно, развешивалась дискуссия по некоторым вопросам, и в результате итоговые занятия показали, что слушатели изучаемый материал усвоили хорошо. Тов. Лобанов много использует дополнительной литературы, имеет библиотеку.

Пропагандист политшколы т. Жуков И. Н. свободно владеет материалом, излагает его в популярной, доступной форме, много приводит примеров из практической жизни. Это заинтересовывало слушателей, они добросовестно готовились к занятиям, составляли конспекты.

Пропагандисты политшкол тт. Кошкин А. С., Киселев А. И., Кривокубов, Смаков (партком АНХК) при проведении занятий на тему «Создание материально-технической базы коммунизма»

использовали материал о выполнении комбинатом семилетнего плана, статьи, помещенные в Иркутском блокноте агитатора. Регулярно доводят до сведения слушателей ход выполнения государственного плана по комбинату, недостатки и улучшения в коллективе, где работают собиравшиеся на занятия коммунисты. Для большей ясности вывешиваются итоги соревнования за месяц с указанием основных цифр по выполнению плана производительности труда, себестоимости, а также проголод, несчастных случаев и поломаков. После этих занятий коммунисты глубже чувствуют себя непосредственными участниками жизни страны.

В школах основ марксизма-ленинизма тоже привлекается местный материал. Например, в школе первого года обучения на РМЗ (АНХК), где пропагандистом В. И. Вушков, при изучении материалов II съезда КПСС обсуждался вопрос о выполнении установленных обязанностей коммунистами РМЗ. В результате такого обсуждения коммунисты пришли к выводу, что первый параграф Устава КПСС, который отстанавил В. И. Ленин на II съезде КПСС, играет и теперь очень большую роль в организаторской работе партии.

Пропагандисты школ основ марксизма-ленинизма тт. Катраский А. П., Зайцев А. В., Крюкова И. И., Черняк И. С., Баранов, Кнаков Г. С. (партком АНХК) при изучении материалов XXIII съезда КПСС и директив по пятилетнему плану подробно рассказали слушателям о перспективах развития комбината в новом пятилетии. Если раньше многие только думали о том, что дает экономическая реформа каждому, то беседы о новой экономической реформе, о планировании и материальном стимулировании в новых условиях привели к тому, что коммунисты начинают глубже понимать, что сущность экономической реформы состоит в том, чтобы с наименьшими затратами дать продукции больше и лучше качество.

Хороших успехов добились также пропагандисты политшкол вто-

рого года обучения — т. Тихомиров в автотракторном цехе, т. Аверьянов на заводе гидрирования, т. Филимонов. Указанные пропагандисты умело строили занятия, использовали и наглядные пособия и местный материал. Все слушатели в этих школах с исключительным вниманием принимали участие в обсуждении проходного материала и выступали на занятиях с политинформациями.

Неплохих результатов добились пропагандисты школ основ марксизма-ленинизма второго года обучения тт. Эпель, Бабицина (завод полукоковоквиния), тт. Комаровский, Крюкова, Вороженкин (АТЗ), т. Баранов (ЦТК), тт. Яковлева и Кривоноя (ЖКУ), т. Марченко (орс).

В ЖКУ занятия в школе основ марксизма-ленинизма вели по очереди два пропагандиста — т. Кривоноя и т. Яковлева. Тов. Кривоноя, как более опытный, помогал т. Яковлевой правильно методически строить свои занятия по программе истории КПСС и привлекать местный материал. Например, по теме «Октябрьская революция» был привлечен материал о борьбе за Советскую власть, о шахтерах Черембасса и рабочих Зиминского паровозного депо. Сами слушатели по заданию пропагандиста подбирали литературу и рассказывали о партийном движении, о разгроме Колчака, о борьбе с атаманом Семеновым, бароном Унгерном.

В этом году, как и в прошлом, очень с хорошей стороны зарекомендовали себя руководитель семинара по политэкономии Коштантин и руководитель семинара по истории КПСС Алешин (партком строительства). Оба они имеют высшее образование и хорошо разбираются в политике нашей партии и государства.

Горком КПСС, парткомы и первичные партийные организации серьезное внимание уделяли и оказывали практическую помощь коммунистам, изучающим марксистско-ленинскую теорию по индивидуальным планам.

Наряду с этим есть определенные недостатки и трудности в организации учебы коммунистов, комсомольцев и беспартийного актива.

Одним из основных недостатков остается слабый контроль со стороны парткомов и первичных партийных организаций за учебой коммунистов, и не случайно так много недостатков в таких парторганизациях, как НПЗ, СМУ-3, СМУ-5, ДОК-1, станция Ангарск, трампарк, мебельная фабрика и другие. В этих партийных организациях были случаи переноса и срыва занятий, низка посещаемость, некоторые из этих школ не выполнили программный материал.

Вместе с этим проведенное анкетирование в некоторых начальных политшколах приводит к выводу, что для коммунистов, которые не могут учиться в школах основ марксизма-ленинизма, следует организовать кружки по истории КПСС или кружки по изучению обществоведения.

М. ПРОКОПЬЕВ,
заведующий парткабинетом
ГК КПСС.

Несколько лет на Ангарской мебельной фабрике работает Мария Сергеевна Короткова. Она уважаемый человек в своем коллективе. За добросовестную работу Мария Сергеевна носит звание ударника коммунистического труда. Она активно участвует в общественной жизни коллектива, является членом фабкома.

На снимке: М. С. Короткова.
Фото А. ХАМЗИНА.

Десять дней назад коллектив завода железобетонных изделий № 1 УПП отметил 18-летие своего предприятия.

Завод одним из первых в Ангарске начал изготовление строительных материалов, выдал первые кубометры железобетонных изделий, миниты и многое другое на строительстве Ангарска и его промышленных объектов.

Коллектив, постоянно совершенствуя производство, меланизируя технологию изготовления продукции, одержал замечательные победы. Только за последние 8 лет выпуск валовой продукции увеличился на 64 процента. Если в 1958 году было изготовлено сборного железобетона 61,5 тысячи кубометров, то в 1966 году завод изготовил 110 тысяч. В два раза увеличился выпуск минеральной ваты и на 34 процента выпуск панелей. Производительность труда за это время возросла на 79 процентов, а средняя заработная плата рабочих — на 39 процентов.

Еще в 1959 году завод имел только плановых убытков от производственно-хозяйственной деятельности 594 тысячи

ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

рублей. Приняв меры, улучшив производственно-хозяйственную деятельность, коллектив завода в течение года ликвидировал убытки и за последние шесть лет дал государству прибыли в сумме 1 миллион 630 тысяч рублей.

Коллектив завода заботится об улучшении условий труда и культуры производства. Например, за последние годы ликвидированы устаревшие, пришедшие в негодность помещения цеха формовки железобетонных изделий, реконструированы цехи № 1, 3 и 5, заканчивается строительство формовочного и механического цехов. Проведены большие работы по благоустройству всего завода.

Главное богатство завода — его люди: рабочие, инженерно-технические работники и служащие, которые под руководством партийной организации при активной помощи профсоюзной и комсомольской организации решают сложные и большие задачи. Многие из них работают на заводе по 10-13 лет. Это Г. Курган, А. Дуошкин, Г. Попов, Н. Васильев, М. Козлов, А. Овечкин, Н. Пономарев, Т. Точмачев, А. Андросов, В. Бутовой, А. Карпов, В. Корганов, Б. Рузавин, В. Корнюков, М. Виноградов, Н. Шабунов, В. Фошин, И. Усачев, инженерно-технические работники и служащие В. Горбунов, А. Греб, И. Лещель, Л. Белюкова и многие другие рабочие и ИТР. Среди них электрогавардари Мария Евстигнея (Бродская), за добросовестный труд награжденная орденом Трудового Красного Знамени.

Подводя итоги большого труда, коллектив определил задачи на будущее. Это прежде всего дальнейшее техническое совершенствование производства, улучшение технологии изготовления продукции, улучшение качества железобетонных изделий, миниты и панелей, лучшее использование основных производственных фондов, снижение себестоимости выпускаемой продукции, воспитание у членов коллектива коммунистического отношения к труду, достойной встрече великого праздника 50-летия Октябрьской социалистической революции.

Г. КОПЧУК,
директор завода № 1 УПП.

ОБЗОР
ПИСЕМ

ЗАБОР МОЖНО ПЕРЕШАГНУТЬ

ШЕСТНАДЦАТЬ лет существует Ангарск. И столько же лет не сходит с повестки дня вопрос о его благоустройстве, об отношении ангарчан к своему городу.

Да, это не описка. Я имею в виду именно отношение людей к городу. Что мы делаем для него? Какую долю внесли в его сокровищницу? В то, чтобы наш город был настоящей столицей тайги? Современной, благоустроенной и красивой?

Безусловно, большая часть ангарчан может считать себя настоящими горожанами. К ним и стою отнести многих наших общественников. И прежде всего, Марию Ивановну Кочан, Ивана Степановича Бахура, Алексея Ефимовича Болдырева, Ивана Николаевича Гаврилова, Матвея Леонтьевича Ганцелевича и многих других. Это благодаря их беспокойству и заботе срочно принимаются меры для улучшения деятельности мастерской или магазина, выросли настоящие зеленые сады, в кварталах проводится работа с детьми.

Кто они, эти люди? Пенсионеры. Они давно уже могли спокойно сидеть дома. И никто бы их в этом не упрекнул. Но такая уж у них душа — болит за все, что касается жизни города.

О беспокойстве людей за свой город говорят и многие письма в редакцию.

В самом центре города расположился 59-й квартал. Кажется, уж он-то благоустроенный, уж в нем-то порядок. Ан нет. На снимке нашего фотокорреспондента вы видите один из «уголков» этого

квартала, если можно так назвать территорию за предприятим общественного питания — кафе «Ангара».

Именно об этом «уголке» и написал нам пенсионер П. Никитин:

«...Решили однажды заасфальтировать дорожки и домы № 5, 6, и 7. Что ж, только радовались жильцы этому: будет и после дождей чистота. Да радость-то была напрасной. Остались после строителей кучи песка, гравия и камней. Разный строительный мусор и около гаражей на территории ресторана «Саяны». И неизвестно, кто и когда уберет все

58-го квартала (заметьте, тоже центральная часть города). 60 человек поставили свои подписи под письмом, в котором возмущаются поведением начальника ПТО СМУ-1 т. Пивоварова, который, заботясь о собственном благо (речь идет о строительстве гаража), забывает о сотнях людей.

«...Нас приглашают вступить в общество охраны природы, а на наших глазах человек, защищая свои интересы, вырубает сосну. Как же может быть, чтобы человек, работающий в строительной организации, которая должна благоустроить город, сам стал

ром площадку еще долго будет напоминать людям о неакрасивом поступке, о бесхозяйственности и безответственности».

Об этом же и письмо жительницы 27-го квартала Ирины Степановны Булга.

«...Дорогая редакция, помогите нам, — пишет она. — У меня четверо детей, двое из них — дошкольного возраста. Дети — по шти в каждой семье. Сейчас, летом, им особенно нужен свежий воздух, но выпустить детей на улицу нельзя...»

И дальше Нина Степановна рассказывает о том, что весь квартал изрыли, когда подключали на рынок холодильники, а так и оставили бугры и ямы. А прошло с того времени 7 месяцев.

О чем говорят эти факты? Да все о той же бесхозяйственности, когда делаем одно доброе дело и портим другое.

Нашим дворникам доверится большое дело — следить за чистотой и порядком в квартале. И в нашей почте уже неоднократно я их адрес были благодарности за незаметный, но такой нужный людям труд. В частности, жители 211-го квартала пишут о дворнике Анастасии Андреевне Кривошековой, которая целыми днями работает в «своем хозяйстве».

Так вот мне хочется сравнить это последнее письмо с предыдущими. Один человек печется о порядке, а другие, наоборот, как-то, прилагают все усилия к тому, чтобы нарушить этот порядок. По крайней мере, их дела говорят именно об этом.

ЕЩЕ ОДИН вопрос поднимают авторы писем. Вопрос, прямо сказать, навив-

ший всем оскому. Сначала посподу в городе был штакетник. Года три назад решено было его убрать. Мы же сознательные люди, всей душой болеющие за свой город. Зачем нам заборы? Решено — сделано. И вот с тех-то пор и пошло. Одни пишут в пользу штакетника, другие — против. А третьи в это время топчут тропки по газонам вдоль и поперек. Первые в какой-то мере одержали победу — горисполком вынужден был принять решение о восстановлении штакетника внутри кварталов, потому что буквально на глазах стала вытравываться трава, ломаться кусты. Но ведь одно дело принять решение, а другое — выполнить его. Письмо пенсионера Ф. Кашиникова, проживающего в 91-м квартале, как раз о том, что «появились «разношерстные», вплоть до колючей проволоки, изгороди».

Автор другого письма Л. Солонников тоже пишет, что «ничего нет зазорного в том, если будут установлены штакетники. Может быть, даже следует кое-где перестить трамвайные и автобусные остановки, чтобы сохранить насаждения».

Правы или неправы оба автора? Правильно ли решение о восстановлении внутриквартального штакетника? Не будем сейчас дебатировать по этому вопросу. Видно, возникла такая необходимость, чтобы приучить горожан к порядку, привить им чувство долга и ответственности, чувство любви к своему городу. Но забор — временная мера...

Н. УРАЛЬСКАЯ.



это», — пишет П. Никитин, заключая свое письмо фразой: «Все мы заинтересованы в том, чтобы наш Ангарск был не хуже других городов».

Это же хотят, конечно, и авторы другого письма — жители

нарушителем?» — пишут авторы письма Кустова, Романова, Быкова, Аппикити, Михайлов и другие.

Строительство гаража было вовремя остановлено горисполкомом, но развороченная бульдозе-

О КРАСКЕ И АВТОМОБИЛЯХ

ПРОЧИТАЛ я недавно статью в «Известиях» — «Выгодно это? Да», в которой говорится о том, чтобы не проводились ежегодные технические осмотры государственных автомобильной инспекции, а — выборочно, в связи с тем, что на эту подготовку уходит много сил и средств.

Обсуждая эту статью, хочу поделиться своим мнением. Действительно, подготовка к годовому техническому осмотру носит кампанейский характер, и, как правило, после технического осмотра наступает затишье. В большинстве случаев основная часть работ сводится к покраске автомашин. Причем, красятся почти все автомашины, за исключением новых или бывших в эксплуатации 1—2 года. И если кабина красится нитрокрасками, стойкими к бензину, солярке и

маслам, то кузова, рамы и другие агрегаты в целях экономии (нитрокраски дороже остальных красок) красят лаком № 177 или же кузбаслаком, потому что эти лаки легко растворяются бензином и маслами. А что получается? Через месяц, а то и раньше, эти машины уже не узнать... А посмотрите, на что похожи автобусы или некоторые легковые, особенно такси и автобусы городского пассажирского автохозяйства!

В каждом автохозяйстве, как правило, покраску производят сами водители, кто как сумеет.

Не во всех автохозяйствах есть горячая и холодная мойка автомашин. Я предлагаю: постройте в Ангарске платную мойку автомашин, например, где-нибудь вблизи Московского тракта, чтобы это был комплекс, где имелись бы установ-

ка для снятия старой краски (пескоструйная), где был бы специалист по покраске автомашин любой марки. Причем, все это должно делаться быстро, недорого и с высоким качеством. Оплата производится тут же наличными деньгами с индивидуальных владельцев автомашин и по безналичному расчету с организациями.

Мне думается, что этот комплекс можно было бы подчинить Ангарскому авторемонтному заводу, где на первое время есть специалисты по покраске, стол заказов и т. д.

С введением подобного комплекса резко сократился бы расход воды, красок и выгода: было бы большое количество рабочей силы, а также улучшилось бы техническое состояние автомашин. Мне кажется, что надо этот вопрос рассмотреть.

Н. ЛОМОВ,
механик.

КАК СОХРАНИТЬ ЗУБЫ У ДЕТЕЙ

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ОЧЕНЬ часто ко мне, врачу-ортодонт, обращаются родители с просьбой исправить ребенку зубы. Причем, бывает, что у такого ребенка не только неправильно сидят в зубном ряду зубы, но и неправильное взаимоположение челюстей или нижняя челюсть выступает вперед, что особенно заметно в профиль, или, наоборот, нижняя челюсть кажется маленькой. Ребенку в таком случае трудно открывать рот, трудно откусывать, пережевывать пищу и даже разговаривать.

Все это мучает родителей и заставляет обращаться к врачу.

Ортодонтия — в свободном толковании означает отдел стоматологии, изучающий вопросы выпрямления зубов, предупреждения и лечения стойких аномалий, то есть отклонений от нормы.

Причины, способствующих развитию ряда простых и сложных аномалий, очень много. Поэтому с первого дня рождения ребенка необходимо заботиться о правильном вскармливании его. Нужно консультироваться у врачей-педиатров по вопросу докорма или прикорма. Не приучать ребенка к соске. Это одна из причин развития аномалий.

Как только ребенок стал самостоятельно есть (в 2,5—3 года у него должно быть 20 зубов), не бойтесь давать ему грубой пищи (овощи, фрукты, отварное мясо, хлебные корочки), так как она оказывает благотворное влияние на формирование организма вообще и на строение зубов в частности, на устойчивость к кариезу. Химический состав пищи также играет большую роль для нормального развития зубочелюстной системы.

Очень часто родители слышат от своих детей: «Мне больно зубки, и не буду есть морковку, потому мамы». Мама соглашается с ребенком, трет ему морковь, кладет туда сахар, чтобы было вкуснее, не зная, что тем са-

мочивает ребенка вред. У ребенка развивается дель желание, он принимает только к мягкой и сладкой пище. Такая пища легко принаеет и зубам. Полость рта от нее очень трудно освободить. Наряду с опасностью неправильного формирования зубочелюстной системы возникает и другая опасность — поражение зубов кариесом — преждевременная порча и потеря молочных зубов.

Употребление грубой пищи имеет еще одно значение: усиленные размазывающие жевательные движения способствуют быстрейшему стиранию молочных зубов, а это особенно важно для правильной установки первого постоянного жевательного зуба для нормального формирования зубной дуги.

Аномалии или деформации могут быть следствием инфекционных заболеваний (корь, скарлатина, дизентерия). А в раннем детском возрасте — рахит. При этом забавляются нарушается кальциевый обмен. Кости лишаются достаточного содержания ислерзальных солей и при воздействии на них определенной силы в процессе жизнедеятельности челюстно-лицевые кости прежде всего и деформируются. Под давлением мышц линия кости скелета сдвигаются и принимают неправильную форму. Отсюда и зубы могут занять неправильное положение в зубном ряду.

Нарушение носового дыхания способствует развитию аномалий прикуса.

Различные дурные привычки — длительное сосание пальцев, языка, губ, щек, конца одеяла, подушки, неправильное положение ребенка во время сна — действуют как медленная травма и приводят к аномалии прикуса.

Каждая мать хочет, чтобы у ее ребенка были здоровые, красивые зубы, поэтому надо помнить о причинах, вызывающих деформацию и порчу зубов.

В нашем городе есть кабинет, где врач-ортодонт занимается лечением деформаций. Сейчас этой отрасли стоматологии уделяется все большее внимание.

Л. УЛАСЕВИЧ,
врач-ортодонт детской поликлиники № 1.

ВАС ждет ШКОЛА!

Дорогие друзья! Молодые рабочие! 1967 ГОД — необычный год в жизни нашего народа, год наивысшего патристического и трудового подъема людей всех поколений. Каждый человек нашей страны стремится достойно встретить юбилей Родины.

Переход к коммунизму предполагает воспитание и подготовку коммунистически сознательных и высокообразованных людей. Поэтому необходимо, чтобы за предстоящие пятилетие молодежь, работающая в народном хозяйстве и не имеющая среднего образования, получила образование, как минимум, в объеме восьмилетней школы. Сеть вечерних и заочных школ, ускоренного прохождения программы восьми классов, курсы мастеров дают ангарчанам широкую возможность разрешить эту важную и неотложную задачу.

В нашей школе учится много передовиков производства, ударников коммунистического труда, успешно сочетающих высокопроизводительный труд с хорошей учебой. Примером являются Владимир Махнев, слесарь ЭЖБИ-1, ударник коммунистического труда, член КПСС; Гусарий Виктор, штукатур СМУ-5; Диденко Александр,

ударник коммунистического труда завода КВОНТ; Яровенко Надежда, изолировница Сибтеплоизоляции, Балисов Алексей, ударник коммунистического труда, слесарь 7-го цеха НПЗ.

Мы обращаемся ко всем юношам и девушкам с призывом не оставаться в стороне от всеобщего похода за повышение знаний. Все, не имеющие восьмилетнего и среднего образования, должны учиться!

Мы обращаемся к тем, кто еще не учится: не теряйте времени, вас ждут школа, техникум, институт!

Учитесь, чтобы принести еще больше пользы обществу!

Обращаемся к комсомольским организациям, общественности и администрации предприятий с призывом усилить внимание к учащимся, оказывать им всемерную помощь.

Юноши и девушки Ангарска! Дстойно встретим 50-ю годовщину Октябрья новыми успехами в труде и учебе!

Преподаватели и выпускники ШРМ-4.

СПОРТ

БИТВА ЗА РЕКОРДЫ

высвободившейся рекорд почти на два метра. Отличные секунды были показаны и в беге на 200 метров. Сразу четверть атлетов «разменяли» 23-секундный рубеж. А победителем здесь стал спортсмен «Ермак» Анатолий Файзуллин, который находится сейчас в хорошей форме. Об этом говорит и его победный результат в беге на 110 метров с барьерами — 15,4 сек. В прыжковом секторе

отличились супруги Константин и Ольга Ващенко. Они победили своих соперников в прыжках в длину. Кстати надо заметить, что Ольга улучшила свой же рекорд спортивного клуба «Сибиряк» — 570 см. Два рекорда клуба «Сибиряк» установила Лариса Гуркина. В первый день она победила в беге на 400 метров (59,4), а во второй день заняла второе место на 800 метров (2,16,5 сек.), проиграв лишь одной Нине Нестеренко из спортивного клуба «Ангара» — 2,15,1 сек.

В других видах программы чемпионами стали В. Трофимов, Н. Сероштанов, В. Берданов, О. Ольгина, Г. Щербачева (все из СК «Ермак»), Т. Красношанко, А. Амин-ов (СК «Сибиряк»), А. Капин, А. Пешков (СК «Ангара»).

Командная борьба принесла победу легкоатлетам «Ермак». На втором месте «Ангара» и на третьем — «Сибиряк».

А. КИСЕЛЕВ,
вештатный корреспондент.

Этот год, как никогда, насыщен спортивными состязаниями. Оно и понятно. Идет юбилейная Спартакиада народов СССР. Идут спартакиадные старты и в Ангарске.

Почти каждый выходной день в секторах и на дорожках центрального стадиона «Ангара» проходят соревнования легкоатлетов. Всего несколько дней тому назад закончили спор сильнейшие легкоатлеты спортивных клубов области. И, как всегда, словно по установившейся традиции, основная борьба шла между нашими тремя «китами» — «Ермаком», «Ангарой» и «Сибиряком». Два иркутских клуба — «Байкал» и машиностроительного завода — не смогли составить ангарчанам серьезной конкуренции.

Соревнования начались неожиданным сюрпризом — сиюминутного рекорда области. Ветеран легкой атлетики 38-летний преподаватель физкультуры Владимир Мухин в первой попытке послал молот на 58 метров 10 сантиметров, срыв пре-



Солнце, воздух, и вода...

ВОЛШЕБНЫЙ НАПИТОК

НЕМАЛО поэтических легенд сложено о чае.

Подсчитано, что в мире люди ежедневно выпивают сотни миллионов чашек чая. Крепкий и сладкий с сахаром и без, горячий или холодный, чай обязательно появляется на столе любой семьи. Но прежде чем маленькая, аккуратная пачка с сухими желтовато-черными или матово-зелеными листочками появляется в доме, чаю приходится покрыть большие расстояния.

Много труда и времени вкладывают мастера-чайеводы Грузии, Вьетнама, Индии, Цейлона, Японии, чтобы вырастить нежные побеги. Два-три самых верхних листочка с почкой «отщипываются» с куста обязательно рано утром, когда под лучами солнца еще не высохла роса.

А сколько умения надо, чтобы правильно высушить собранные листья, отсортировать их, определить «букет». Присем дегаустация производится дважды: на месте сушки чая, а затем на фабрике, где чай из больших ящиков расфасовывается в маленькие пачечки.

Хлопотливое это дело. В этом я убедился, побывав недавно на одной из самых крупных в нашей стране — Самаркандской чаеразвеевочной фабрики.

Во всякой профессии есть свои «маги» и «волшебники», специалисты, у которых золотые руки. Именно таким и является мастер титестер, или дегаустатор чая. Титестер — профессия редкая. У нас в стране, пожалуй, лишь два десятка человек заняты на этой работе.

А теперь давайте посмотрим, в чем же заключается работа титестера. Мы в светлых стенах — в лаборатории, где над множеством чашек с ароматным напитком священнодействует дегаустатор. Сначала он с ангарской точностью отщипывает небольшие порции чая, заворачивает их в крутые кипятки. А затем, дав в тенисе пяти минут

остыть настою, приступает к дегаустации. Делает это титестер очень сосредоточенно. Подобно музыканту, настроившему свой инструмент на звучание камертона, он весь находится во власти одной ноты. Из множества вкусовых нюансов ему безошибочно нужно определить единственный, присущий марке дегаустированного чая. Только тогда из нескольких марок можно будет выбрать ту, которая будет лучшей (составить лучшую смесь) того или иного сорта.

— А незыб ли, спрашиваю я, — определяет качество чая прибором? — Нет, — отвечает дегаустатор. — Аромат и вкус чая проверяется только, попросту говоря, пробой на язык.

Особенностей при дегаустации чая очень много. Например, титестеру обязательно надо соблюдать строгую диету: не употреблять спиртного, острых кушаний, лука, чеснока... Даже колбасу, которая пахнет чесноком, есть нельзя. Посторонние запахи не должны мешать ему в работе. Поэтому титестеры никогда после бритья не освежаются одеколоном и даже избегают мыть руки туалетным мылом.

Отмечу еще такую особенность. Окна лабораторий, где происходит дегаустация чая, обязательно должны выходить на север. С севера падает более ровный свет, и это позволяет дегаустатору не ошибаться при определении цвета настоя чая. Если с утра понервничать, то лучше не берись за дегаустацию — не получится. В комнате должна стоять абсолютная тишина. Никто не должен отвлекать титестера от работы.

Сорт чая определяется в основном по пяти показателям: аромату, вкусу, настою, цвету разваренного листа и внешнему виду сухих чайнок.

Иногда спрашивают: какой чай лучше? Самыми лучшими, разумеется, являются высшие сорта черного и зеленого чая. Простые смеси в них танина, афринизмасса и кофеина очень высокие. Но надо сказать, что зеленый чай, в котором этих веществ больше, чем в черном, обладает лучшим тонизирующим действием. Физиологическую ценность зеленого

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
29 июня, ЧЕТВЕРГ
19.00 — Заключительный концерт артистов Челябинского театра оперы и балета.
21.00 — Телевикторная программа.
21.15 — Киновикторная.
21.25 — «0-2». Телевизионный журнал работников милиции.
21.55 — С телеаппарной ленты ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ
Сегодня, 29 июня, в 17 часов в зале заседаний горисполкома состоится пленум ГК ДОСААФ.

ХРОНИКА

Недавно из Кемерово вернулась команда аквалангистов города Ангарска. Там проходили зональные соревнования спортсменов-подводников в зачет Спартакиады народов СССР. Иркутскую область представляли ангарчане. В упорной многодневной борьбе ангарские подводники завоевали пятые место.

Прошедшее воскресенье ознаменовалось спортивными соревнованиями на ангарских стадионах и спортплощадках.

Прошли соревнования по классической борьбе на первенство области среди юношей и зачет спартакиады ДСО

«Труд» среди спортклубов. Уверенно выступили на ковре спортсмены ангарского спортклуба «Сибиряк». Они завоевали общекомандное первое место и заняли наибольшее число призовых мест: 5 первых мест, 2 вторых и одно третье место.

персифствование производств. Он добился значительного сокращения расхода металла и уменьшения трудовых затрат.

С начала года внедрено 400 распроектированных с экономическим эффектом более 400 тысяч рублей.

РАБОЧНЕ ВКЛАДЫ

23 тысячи рублей сберет Московский завод малолитражных автомобилей мастер второго пресового цеха В. Гаркин — один из тысячи автозаводцев, решивших внести к юбилею Октября личные вклады в со-

КЛУБ пос. КИРОВА — Любю под вязами (дети до 16 лет не допускаются) 20.

«МНР» — Горькие зерна, 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Перед последним сеансом документальный фильм «Встречи на земле Франции».

«ОКТАБРЬ» — Мой дом Капалана, 15, 17, 19, 21.

ДК «НЕФТЯНИК» — Выстрел, 13, 15, 17, 19, 21.

«АНГАРА» — Чародей в бригаде, 17-30, 19, 20-30.

«ПОБЕДА» — Палач (дети до 16 лет не допускаются) 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Перед последним сеансом документальный фильм «Сибирью плененные».

Кинотеатр «Комсомолец» требуется уборщица.

Кинотеатр «Победа» требуется уборщица.

КИНО

«ПIONEP» — Он убивает не хотел, 10, 11-45, 13-20, 15-15, 17-55, 18-40, 20-20, 22-05. Малый зал — Мир без игры, 16, 19. Шумный день, 17, 20, 21-50.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Встреча с прошлым (дети до 16 лет не допускаются) 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восток» — Константин Заславов, 10-30. Любимый Нового Орлеана, 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — В городе С, 18, 21.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Тревожная молодость, 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

Кинотеатр «Комсомолец» требуется уборщица.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 АНГАРСКА производит набор учащихся на вечернее отделение (из числа работников магазинов) в группы: заведующих магазинами, заведующих отделами магазинов промышленных товаров, заведующих отделами магазинов продовольственных товаров, продавцов промышленных товаров, продавцов продовольственных товаров.

Срок обучения 8—10 месяцев. Начало обучения с 1 октября 1967 года.

С заявлениями обращаться в учебную часть училища по адресу: ул. Иркутская, 6. (539)

ПО РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД — слесарей 3—4—5 разряда, машиниста мембранных насосов 4 разряда, слесаря по ремонту электродвигателей, трактористов, бульдозериста, электросварщика, автослесаря, мельничков, сушильщиков, стальнойщиков, разъемщиков, грузчиков, механика цеха, мужчин и женщин для работы в технологических цехах завода. Обращаться в отдел кадров завода. (545)

АНГАРСКОЕ ПАСАЖИРСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО — слесари по оборудованию, посадочных рабочих, шоферы 1—2 классов, слесарей по ремонту автомобилей 3—4 разряда. (530)

ИРКУТСКАЯ ТЭЦ № 9 на постоянную работу — машиниста и пом. машиниста парового, составителя поездов, сцепщика, стрелочника, работника по ремонту железнодорожных путей, электрослесарей 4—5 разряда, электромонтера-рейщика, автокрановщика, шофера на легковую машину, такелажника, грузчиков, уборщик, плотника, кровельщика-жестящика, бетонщика-арматурщика. Обращаться в отдел кадров ежедневно в рабочие дни с 9 до 13 часов. Проезд транспортом № 4, конечная остановка. (522)

Школа рабочей молодежи № 4 объявляет прием учащихся в 5—11 классы и классы ускоренного обучения за курс 8-летней школы. Запись проводится в понедельник, вторник, четверг, пятницу с 19 до 21 часа в здании школы № 36 по ул. Школьной. (570)

Завод № 4 УПП — бетонщиков и такелажников с повременной оплатой труда, рабочих, не имеющих специальности (мужчин и женщин). Одиночные предоставляется общежитие. Обращаться: завод № 4 УПП, 11-й район, конечная остановка трамвая № 2 «ТЭЦ-1». (532)

Ангарская мастерская средств автоматизации — слесарей по сборке металлоконструкций, электросварщиков, слесарей - инструментальщиков, слесарей по заточке режущих инструментов, слесаря-резчика, дипломированного компрессорщика, слесаря по ремонту оборудования 4—5 разряда, электрослесаря 4 разряда, газосварщика 5 разряда. Обращаться: пос. Майск, пер. Автомашины-1 Сибмонтажавтоматика, телефон 83-84. (531)

Редактор В. П. КУЗЬМИН.
Орс нефтехимкомбината — поваров для работы на фабрике-кухне и в пионерском лагере. (566)

С 3 июля 1967 года годовое поликлиника № 1 и 2 по обслуживанию взрослого населения, расположенные по улице Октябрьской, переходят на 5-дневную рабочую неделю.

В субботние дни прием в поликлиниках будет осуществляться дежурными врачами - терапевтами с 8 до 14 часов. Стоматологический кабинет будет работать в поликлинике № 2.

Запись вызовов в регистратуру по обслуживанию больных на дому будет приниматься с 8 до 11 часов утра по телефонам:

поликлиника № 1 — 2-39.14;
поликлиника № 2 — 2-21.13, 2-46.49. (574)

Комсомольскому-на-Амуре праматическому театру требуются комнаты с 4 по 16 июля. С предложением обращаться в кассу ДК нефтяников. (592)